



**JUDEȚUL ARAD**  
**COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

**ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com**

**M I N U T A**  
**ședinței extraordinare din data de 28 aprilie 2023**

În data de 28 aprilie 2023, a fost ținută ședința extraordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.26/24.04.2023.

S – a constat că, la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi și anume, aprobarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 12 aprilie 2023. În urma prezentării, se constată că nu se aduc completări și nici nu se doresc a se aduce modificări la conținutul acestuia și drept consecință supus votului, acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, la acea ședință, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.23**.

La punctul doi al ordinei de zi se procedează la aprobarea ordinei de zi, ce cuprinde patru puncte, respectiv :

- a).Aprobarea procesului-verbal, a ședinței anterioare, din data de 12 aprilie 2023;
- b).Aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a consiliului local din data de 28.04.2023;
- c).Proiect de hotărâre nr.15/24.04.2023, privind modificarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bârsa și a serviciilor publice fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Bârsa;
- d).Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.24**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr. nr.15/24.04.2023, ce privește modificarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bârsa și a serviciilor publice fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Bârsa.

Se înscrie la cuvânt secretarul general al comunei, care prezintă detaliat motivele ce au dus la inițierea unui astfel de proiect de hotărâre, inclusiv faptul că există opinii pro și contra în aplicarea unei astfel de majorări și pentru funcționarii și personalul contractual de la nivelul primăriei, majorarea ce ar duce la o majorare cu circa 10,57 % a salariilor, ca de altfel și a primarului și viceprimarului comunei , pentru care se prevede expres această majorare în Legea nr.103/2023. Astfel că vorbitorul se retrage și rămâne în susbtuiera sa, doamna consilier superior Lăscuț Elena, prezenta și aceasta la ședință, care urmează ca în situația adoptării unei hotărâri, aceasta din urmă să o și contrasemneze.

După dezbaterea acestui proiect, nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se procedează la supunerea la vot a acestuia, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.25**.

La punctul patru, se înscrie la cuvânt dl.Bucea C-tin, care întreabă dacă se mai reface podul peste Canalul Morilor (Dolmă) și acoperișul de la fosta școală pentru stația de microbuz?

Răspunde primarul că nu sunt bani deocamdată pentru pod și că se va vedea ce se poate face în continuare.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

*Matcău Zaharie*

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,**

*Crișan Ioan*

